



理财产品净值化转型进入“冲刺”阶段 布局多类主题，银行理财市场产品挺丰富

本报记者杨芳

今年是资管新规过渡期的收官之年，过渡期即将收尾，银行理财市场也进入了净值化转型的“冲刺”阶段。据融360数字科技研究院监测数据显示，9月净值型理财产品发行数量为3091只，创历史新高。

随着市场上净值型理财产品的占比增加，产品发行种类也越加多元化，从固定期限、定时开放，再到FOF、ESG主题产品在内的各类净值型理财产品，投资者的选择变得更多了。

银行持续推进理财产品净值化转型

2021年已经进入四季度“冲刺”阶段，你购买的理财产品表现如何？

细心的投资者会发现，浏览各家银行的理财产品专栏，曾经满眼的“预期年化收益率”减少，甚至消失了，而用“业绩比较基准”表示的收益率则变多了。这一情况，正是各家银行理财产品净值化转型的结果。

这一点，在数据上也有体现。据融360数字科技研究院监测数据显示，2021年三季度净值型理财产品发行数量为8355只，环比增长11.59%，同比增长46.14%。其中，

7月、8月、9月发行数量分别为2677只、2587只、3091只，9月净值型理财产品发行数量创新高。

随着发行数量的增加，净值型理财产品在理财市场的占比也日渐增长。据银行业理财登记托管中心公布的数据，2019年以来，净值型理财产品规模占比持续提升。2019年上半年末，净值型理财产品余额占非保本理财产品余额的比例为35.57%，2021年上半年末占比为79.03%。过去两年，平均每年上升10.87个百分点。

净值型理财产品数量、占比的上升，离不开各家银行理财产品净值化转型的持续推进。

据近期部分银行披露的季报显示，银行理财业务净值化转型较上半年明显提速。

例如，截至今年9月末，杭州银行存续的各类理财产品余额为2823.11亿元，净值型理财产品占比96.68%，较去年年末提高11.70个百分点。而截至今年6月末，这一占比数据为91.98%。

“各家银行都在推进理财产品净值化转型。”我市一家股份制银行工作人员孙女士表示，除了净值型理财产品占比增加，部分产品正往理财子公司迁移。

布局FOF、ESG主题，理财产品愈加多元化

随着资管新规过渡期进入尾声，在打破刚兑的硬性要求下，净值型理财产品逐渐成为市场主流。在此情况下，如何满足投资者的不同需求，成为各家银行及理财子公司关注的事。

记者翻看各家银行在售理财产品发现，相较传统的银行理财产品以投资固收类资产为主，净值型理财产品的投资标的变得更加多元化，在原来投资标的的基础上，还尝试推出了FOF型理财产品、ESG主题理财产品等。

记者从兴业银行台州分行了解到，该行近期就推出了多款ESG主题理财产品，其中一款名为“兴银ESG兴动绿色发展A”的理财产品，其投资周期为546天，业绩比较基准在3.5%-7%。

据了解，近几年随着投资者对ESG(环境、社会、治理)投资理念逐

步重视起来，相关主题的投资产品也愈发受到关注。

兴业银行台州分行一位工作人员介绍，ESG主题理财产品正是该行推广“环境友好型”金融理念、推动绿色理财业务发展，有效满足投资者财富管理需求的一大尝试。

而FOF(Fund of Funds)指的是基金中的基金。FOF产品不直接投资股票或债券，投资范围仅限于其他基金，通过持有其他证券投资基金而间接持有股票、债券等证券资产。目前，不少银行借道FOF投资模式，布局权益市场。

记者以FOF为关键词在中国理财网搜索，跳出了多款产品，涉及中银理财、招银理财、信银理财、上海浦发银行等多家金融机构，产品的业绩比较基准在3%到6%之间不等。

采访中，记者还发现，除了这类涉及新理念的净值型产品业绩比较基准相对亮眼外，部分银行为新客准备的净值型理财产品依旧保持了以往的高水准。

以兴业银行台州分行在售的理财产品为例，其推出了多款新客专属产品，且业绩比较基准相对亮眼。其中一款名为“天天万利宝-新客”专属的理财产品，投资期限3个月，5万元起售，业绩比较基准为4.05%；另外两款主打流动性的新客专属理财产品，均1元起购，七日期年化收益率最高可达3.155%。

据了解，新客理财产品仅支持从未在该行进行过理财业务的投资者购买，银行在设计这类产品时，其业绩比较基准(预期年化收益率)会相对较高。有投资需求的市民，可多多关注各家银行信息，多中选优。

遇到坏天气，农户不会再白干了

水稻收获期连阴雨气象指数保险在台州首次落地

日前，在台州市银保监分局的指导下，人保财险台州市椒江支公司成功落地了水稻收获期连阴雨气象指数保险。这是该险种在台州首次落地，同时该险种也成为椒江区首个地方特色农业指数类保险。

据了解，作为水稻种植保险的有效补充，该险种可帮助农户提高自然灾害风险保障程度。在该险种的保险期间内，保险水稻所在区域的气象观测站日降水量≥0.1毫米达到连续4天(含)以上，且实测过程降水量大于等于20毫米时，视为保险事故发生，保险公司按照合同约定负责赔偿。

截至目前，椒江区共计承保水稻19932亩，超过辖区内水稻种植面积的80%，保障额度超790万元。

“在水稻的收获期，连续的阴雨天会造成水稻倒伏，严重时会使水稻发芽，都会使水稻整体产量下降。我们推出这一险种，也是希望能够进一步保障水稻正常生产，维持农民生产的积极性。”人保财险台州市椒江支公司农险部经理邱先生介绍。

“辛辛苦苦一年下来，如果遇到坏天气就白干了，有了这保险就安

心多了。”椒江区下陈街道陈洪村种粮大户盛普林为他的215亩单季稻投保水稻收获期连阴雨气象指数保险，总保险费1121元，每亩保费5.21元，预计可得赔款40元每亩，总计8600元。

下一步，人保财险台州市分公司将在开展水稻收获期连阴雨气象指数保险产品基础上，积极探索甜瓜、大陈黄鱼等椒江特色农产品气象指数保险，进一步发挥气象指数保险在农业灾害风险管理和乡村振兴战略实施过程中的积极作用。

本报通讯员邱超超

从点滴做起，助力乡村振兴

兴业银行台州分行和“小白沙”花生的不解之缘

金秋时节，正是花生成熟的季节，河南省驻马店市正阳县刘大塘村的村干部接到了来自台州的一通电话。

“今年花生收成还不错吧？我们想继续买你们的‘小白沙’花生，去年大家都说花生好，吃起来很香。”

“好！好！今年的花生品质特别好，一定会让大家满意的。感谢你们对我们村的鼎力支持啊。”

拨打这通电话的，正是兴业银行台州分行的工作人员。买花生，为

什么要从河南买？

据了解，产自河南省正阳县的正阳花生以优质珍珠豆型特色著称，花生仁外观整齐，具备香、脆、酥、口感爽适、回味悠长，富含脂肪、氨基酸等营养物质。刘大塘村“小白沙”品种更是其中的佼佼者。刘大塘村现有耕地面积8895.5亩，人均耕地3.5亩，目前村里农户711户，农业人口2675人，通过种植花生、小麦，绝大多数人都过上了更好的生活。

今年10月，兴业银行台州分行

向刘大塘村采购“小白沙”花生2000多斤，助力村里花生种植产业。这也是该行第二次采购该村的花生产品。

该行一直以来主动回报社会，践行社会责任，秉持“兴公益”理念，从点滴做起，设立兴业爱心慈善基金、成立义工服务队，通过结对帮扶、消费帮扶等措施奉献爱心，传递正能量，历年来累计支出慈善物资款项约200多万元。

本报通讯员孙瑞妹



绿色金融 创新有亮点

10月22日，建行台州分行在台州市总工会的带领下，参加了中国人民银行杭州中心支行和浙江省总工会在衢州举办的“浙江省绿色金融改革创新大赛”。

建行台州分行以实际案例为蓝本，精选《支持某电厂鱼光互补太阳能发电 助力减排》项目，在产品服务创新组23个同业参赛项目中，获得三等奖。据悉，本次台州共四支队伍参赛，两支队伍获奖，为台州银行业在全省绿色金融创新领域取得了荣誉。

本报通讯员管弘宇摄

有滋有味惠生活，尽在“建行生活”APP

建行台州分行重磅推出“建行生活”APP，吃喝玩乐1元起

新客有礼
新用户注册登录“建行生活”APP，即可获得价值100元新人礼包。包含5折餐饮优惠券(最高立减60元)、满21减20元外卖优惠券、满30减10元话费充值券、满30减10元电影优惠券。

签到赢好礼，生活小确幸
在建行生活APP内，每签到3天即可获得满20减10元外卖优惠券，签到满7天即可获得满30减20元外卖优惠券。

每日好券限时抢
每天10:00起，在建行生活APP可抢(包括但不限于)满100减30元、满50减20元、满30减9元美食品类券，满20减6元外

卖券，每周四、周五、周六、周日还可抢满30减9元电影券。

申请建行生活卡，福利月月拿

申请建行生活卡客户，每月在建行生活APP上使用生活卡支付满3笔(需每笔实付金额满10元及以上)或累计实付金额满200元及以上，次日10日前将获得建行生活APP发放的20元外卖立减券，此外建行生活APP客户在建行生活APP上使用生活卡支付，即可享受最低0.5元，最高88元的随机立减优惠。



扫码登录注册建行生活，还有更多福利等你来拿！活动长期更新，详情请咨询建行各网点。



送“贷”上门

为充分发挥党员作用，以“红色信贷”助力乡村振兴，近日，椒江农商银行党员员工走进田间地头，了解种植户资金需求，“送贷上门”。因为，该行党员客户经理在大棚内帮助当地种植大户线上申请贷款，为其扩大经营注入急需的资金。

本报通讯员金 璟摄

微信支付用农行信用卡，天天享红包！

一、如何获得积分

即日起至12月31日，在“微信支付”首次绑定名下农行信用卡的客户，使用该卡在绑卡当日微信支付任意消费一笔，即赠5000积分奖励。
注：运通卡不参加该活动
提示：微信消费满1元就能累计1积分

二、积分可以怎么用？

1、积分兑换立减金
活动参与方式：微信搜索“农业银行信用卡”小程序-[我的积分]-[积分兑换立减金]。

农行信用卡微信支付绑卡客户通过微信支付1分钱并扣减一定积分兑换以下面值的微信支付立减金：
3元(0.01元+3005积分)
5元(0.01元+5015积分)
10元(0.01元+10040积分)
立减金可用于有效期内微信支付满3.01元、5.01元、10.01元时抵扣使用，同一客户单日各面值立减金限兑换一次。

2、美团APP抵现
在美团支付绑定一张农业银行信用卡，信用卡积分可以抵现金！
使用规则：

抵现比例：1000积分抵扣1元人民币；
抵现金额：每笔订单积分抵现金额不超过订单金额的10%，单笔最高抵扣20元。

3、浓情相伴季卡活动(10000积分换季卡)
即日起-12月31日，10000积分可兑换四季度返现季卡。线上消费单笔满18元享最高666元随机金额红包返现，每天一次。
参与路径：农行掌银APP首页-信用卡-浓情相伴。

温馨提示：

1.同时兑换返现季卡和每月的天天享红包，每天最多可享2笔返现！
2.一笔合格消费只能获得一个红包返现，一笔消费符合多个活动条件的，系统将随机选择一个活动返现，并在第二笔合格消费后返现第二个红包，以此类推。
3.我行将在活动结束后60个工作日内从客户名下信用卡账户内扣除每月天天享红包报名所需1积分作为客户报名资格确认的依据。



更多活动详情及细则请扫码了解



关注农行官方微信了解更多农行优惠活动

心中有梦，奋力攀登！
农行燃梦信用卡 助您梦想成真
幸福 季卡
金穗时尚生活
中国农业银行 冠名
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
台州分行
客服电话：95599 40066-95599
网址：www.abchina.com